
Манікюрник 

 

Професія «Манікюрник» на сьогодні набула особливої актуальності та 

популярності і щороку попит на якісні професійні послуги зростає. 

Існує певна специфіка даної професії, адже професія манікюрника 

включає в себе акуратність, уважність, доброзичливість, кольорову 

чутливість, моторику пальців рук, емоційну стійкість, вміння ладити з 

людьми, концентрація уваги. Щоб займатися даною професією усе життя, 

треба навчитися любити цю справу. Треба любити клієнта, бути не тільки 

вправним майстром, але й уважним слухачем, приємним співбесідником. 

Навчитися правильно організувати робоче місце, поставити руку, виконати 

манікюр професійно, щоб результат був вражаючим. 

Сучасний сервіс пропонує жінкам та чоловікам цілий комплекс 

послуг, який включає різні види та способи обробки нігтів: гігієнічно 

чистити нігті на пальцях рук; різні види манікюру; знімати лак, гель-лак; 

обпилювати нігті для надання їм потрібної форми, покривати їх лаком, гель-

лаком; підбирати лаки різних видів кольорів та відтінків, нарощувати нігті, 

художнє розмальовування, догляд за руками і нігтями та багато іншого. У 

манікюрника є безліч можливостей для творчості: підбір необхідного для 

створення задуманого образу кольору, відтінку, створення малюнку на нігті 

(рослинний орнамент, візерунки різних стилів). 

Навчальний процес для навчання манікюрників побудований у 

відповідності не лише за державним стандартом, а й з урахуванням потреб 

регіону та побажань роботодавців. Сучасна матеріально-технічна  база, 

навчальний кабінет та навчальна майстерня дають можливість підготувати 

майстрів-професіоналів манікюрної справи.  

Професійні майстри досить затребувані на ринку праці і заробіток 

манікюрника може відповідати доходу топ-менеджера багатьох фірм. Бути 

успішним у своїй справі  - це не тільки працювати якісно, але й не відставати 

від прогресивних досягнень у світі краси. Професійне знання – це 

одержування максимальної інформації про техніку та прийоми різних видів 

манікюру, моделювання і дизайну нігтів; черпання свіжих ідей і 

удосконалення своєї майстерності. 

 


